



# obecní zpravodaj

čistá u litomyšle

## 2017

ročník 10.



číslo 4.

### INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

#### INVENTARIZACE ZELENĚ V OBCI

Obec Čistá provedla v uplynulých měsících inventarizaci zeleně, při níž Ing. Milan Hron zdokumentoval veškerou vzrostlou zeleň v zastavěném území obce. Byly označeny stromy, které jsou perspektivní a mají ekologický a estetický význam, stejně tak ale i dřeviny, které jsou ve špatném, příp. havarijním stavu a znamenají (nebo mohou znamenat) provozní nebezpečí.

Dokument, který v rámci inventarizace vznikl, byl prezentován na přednášce 22. června 2017. Přesto, že je již inventarizace považována za dokončenou, mohou i nyní občané na obecním úřadě nahlásit, že mají ve svém okolí strom, který je ve špatném stavu (a je třeba jej odstranit), případně strom, jež považují za významný. Obec zajistí zařazení takových stromů do vzniklého pasportu, případně přijme další opatření.

#### JÍZDNÍ ŘÁDY

Pardubický kraj zahajuje přípravu jízdních řádů pro výběrové řízení na zajištění veřejné dopravy od konce roku 2019. Při přípravě bude Pardubický kraj vycházet ze stávajících jízdních řádů. Pokud máte konkrétní návrhy nebo připomínky k současným jízdním řádům, žádáme Vás o jejich zaslání na Obecní úřad Čistá do 15. 8. 2017. Veškeré kontakty naleznete na webových stránkách obce.



Základní škola a mateřská škola Čistá, okres Svitavy

**Vás srdečně zve**

**k II. kolu zápisu do mateřské školy  
pro školní rok 2017/2018**

**který se koná v pondělí 28. srpna 2017  
od 8 do 12 hodin v prostorách MŠ.**

Prosíme rodiče, aby s sebou přinesli již vyplněnou přihlášku, svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.  
(Přihlášku lze vyzvednout od 21. 8. v kanceláři MŠ).

#### ZASTUPITELSTVO OBCE

##### ZASTUPITELSTVO OBCE

Zastupitelstvo obce se v poslední době sešlo jednou, a to dne 19. 6. 2017. Na programu byly majetkoprávní záležitosti, mezi jinými prodej budovy a pozemků po bývalé váze u kravína K3 Mysliveckému sdružení Čistá a prodej zastavěných částí pozemku v areálu ZD Dolní Újezd. Dále bylo schváleno rozpočtové opatření č. 3, které se týká:

- přijetí dotace z programu Obnovy venkova na úpravu veřejných prostranství
- navýšení příjmů v lesním hospodářství
- navýšení příjmů z daně fyzických osob
- výdaje 1,3 mil. Kč na nákup traktoru

Dále se ZO zabývalo zápisem kroniky za rok 2016 a schválilo založení veřejné sbírky na obnovu zvonů na kostele sv. Mikuláše (návrh Mgr. Pavla Kuře).

ZO vyjádřilo veřejné poděkování všem, kteří se podíleli v uplynulém školním roce na organizaci kulturních, společenských a sportovních akcí pro děti a dospělé.

Z jednání ZO se pořizuje zápis, který je zveřejněn na webových stránkách obce nebo k nahlédnutí na obecním úřadě. Jednání ZO jsou vždy veřejná, jste tedy srdečně zváni. Příští schůze se uskuteční 11. 9. 2017.

##### RADA OBCE

Rada obce se v poslední době sešla celkem pětkrát:

2. 5. RO schválila záměr pronajmout nebytové prostory domu č. p. 150 - horní prodejna Jednoty předem určenému zájemci, stávajícímu uživateli COOP družstvo HB. RO schválila záměr prodeje částí pozemků pod stavbami v areálu ZD Dolní Újezd. Prodejem těchto drobných pozemků dojde k majetkoprávnímu vypořádání mezi vlastníkem pozemku a stavby.

15. 5. RO projednala otázky spojené s koupí a budoucím pronájmem nemovitosti č. p. 150 - horní prodejna Jednoty. RO posuzovala nabídky na koupi nového traktoru s vyžínacím ramenem. Jako nejvýhodnější vyhodnotila nabídku New Holland od společnosti Agrotek Svitavy. RO také zadala studii výstavby chodníků v obci společnosti Di-projekt Hlinsko.

22. 5. Byl projednán pronájem nebytových prostor č. p. 150 - horní prodejna Jednoty a byt.

7. 6. RO schválila smlouvu na poskytnutí dotace z programu Obnovy venkova ve výši 110.000 Kč. Dále se zabývala zadáním lesního hospodářského plánu na léta 2019 - 2028.

13. 7. se na základě zmocnění ZO zabývala převodem pozemků a stavby na Myslivecké sdružení Čistá. Dále schválila zadání úprav a dovybavení kuchaně MŠ společnosti GASTROKOMPLET Ústí nad Orlicí. Jedná se pořízení nové myčky a konvektomatu. Předpokládaná cena (včetně nutných stavebních úprav) činí 350.000 Kč. RO dále schválila výměnu pneu na požární vozidle CAS 32 - Pneu Urban Svitavy.

Na schůzích RO jsou vždy projednávány běžné majetkoprávní, organizační a provozní záležitosti obce. Ze schůze je pořizován zápis, který je k nahlédnutí na OÚ.

Bohumil Pavliš

# TJ SOKOL ČISTÁ

## Přípravka

Sezóna 2016 – 2017 je u konce a mně nezbyvá, než se za ní v krátkosti ohlídnout z pozice trenéra, rodiče i dlouhodobého pozorovatele.

Starší přípravka absolvovala jarní část s malým počtem hráčů, navíc ji často doplňovali hráči z mladší přípravky. Na hřišti bojovali se střídavými úspěchy. V některých zápasech ukázali, co v nich je, ale v dalších dělali školácké chyby, které soupeř často trestal. Věřím, že když hráči zlepší tréninkovou docházku a samotný přístup k tréninku, půjde jejich výkon ještě více nahoru.

Mladší přípravka nám dělala jen a jen radost. Silný ročník 2008, děvčata 2007 a samozřejmě i další mladší ročníky vyhrávaly skoro vše. Za celou sezónu hráči odehráli 43 zápasů s bilancí 33 výher, 5 remíz a 5 porážek. Sezónu zakončili turnajem o Pohár předsedy okresního fotbalového svazu, na kterém byla k vidění všechna družstva ze soutěže. Po vyhrané skupině jsme postoupili do finále s domácí Litomyšlí.

Ve finále jsme viděli velmi dobrý fotbal. Scény, které vidáme na velkých světových turnajích, se dostavily i do Litomyšle. Po základní době byl stav nerozhodně 2:2 a na pořad přišly pokutové kopy, které značí vždy velkou loterii. Bohužel jsme byli o jednu branku horší a z vítězství se radovali hráči z Litomyšle. V našem týmu nastal smutek a u některých i pláč a zklamání z prohraného finále. Všichni hráči dostali obrovskou pochvalu za výkon nejen na turnaji, ale i za celou sezónu.

Tým tvořil Jirka Elčknér v bráně, Vojta Kmošek, Martin Křivka, Lukáš Stříteský, Deniska Dřínovská, Pája Klusoňová, Jakub Jareš, Vilda Pecháček, Vašík Jetmar, Dáda Křivka, Šimon Dřínovský.

Samozřejmě se musím zmínit i o těch nejmenších hráčích v naší mini přípravce. Na závěr sezóny sehráli 3 přátelská utkání a bylo na nich vidět,

že se postupně zlepšují a snaží se. Je úžasné sledovat tyhle malé prcky, s jakým zápalem nastupují do utkání. Musím pochválit jejich tréninkovou docházku, ta by měla být příkladem každému.

Poslední trénink patřil rozlučce se sezónou. Do kopaček se navlékli jak děti, tak i jejich rodiče a věřte, že k vidění byly velice povedené kombinace. Zejména maminky se činily. Výsledek nebyl v zápase důležitý, a tak ze hřiště odcházeli všichni udýchaní, ale spokojení. Chtěl bych všem poděkovat za účast na této akci, děti jsou vždy více motivovány, když je rodiče podpoří. Účast 55 dětí a rodičů hovoří jasně.

Poslední akcí naší přípravky byla návštěva Fotbalgolfu v Litomyšli, kterou si hráči náležitě užili.

Do Čisté zavítalo také finále O Pohár předsedy OFS starších přípravek. Turnaj se odehrál na 3 hřištích. Počasí vyšlo parádně, organizace také, a tak děti i rodiče turnaj hodnotili velice kladně. Turnaje se zúčastnilo bezmála 100 dětí z celého okresu a jejich fandící rodiče. To byla tečka za sezónou 2016 – 2017.

Přípravu budeme začínat v polovině srpna jednou týdně a v září už klasicky 2x týdně.

Závěrem se sluší děkovat a ani já toto pravidlo neporuším. Chtěl bych poděkovat všem rodičům, že děti podporují ve sportu a nesedí jen doma u počítačů, mobilů a podobně. Dále patří dík všem, kteří se dětem věnují, a to nejen ve fotbale. V neposlední řadě bych chtěl poděkovat obci za to, že děti ve sportování také podporuje. Finanční příspěvky na sezónu, na akce jako byl Fotbalgolf, finále turnaje o pohár předsedy OFS nám velice pomáhají...

Takže DÍKY VŠEM!

*Jiří Elčknér*



# SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

## Hasičský kroužek

Poslední závody, kterých jsme se letos zúčastnili, se konaly v Litomyšli. Jednalo se o dvou-denní okresní soutěž ve dnech 26. a 27. 6. Během těchto dnů jsme soutěžili ve všech dis-

ciplínách, které jsme na hasičáku trénovali. Všichni jsme se moc snažili a i přes drobné nezdary jsme všechny disciplíny s úctou zvládli dokončit. Těmito závody však naše hasičáky neskonzily. Sešli jsme se ještě dvakrát. Na posledním hasičáku jsme šli na točenou zmrzlinu k paní Doskočilové. Po návratu k hasičárně

pro nás bylo připravené obrovské překvapení, a to pění, ve které jsme se parádně vyřádili. Z toho všeho nám však vyhládklo, a proto jsme byli velice rádi, když jsme viděli, že se připravuje oheň a my si opekli buřty. Tím jsme se rozloučili a po prázdninách začneme opět trénovat.

*Veronika Binková*





## JSDH

Jednotka sboru dobrovolných hasičů vyjžděla k těmto událostem:

- 20. 6. v 15:31 - požár trávy v příkopu na Brlece u vodojemu
- 28. 6. v 18:27 - technická pomoc po přívalemé dešti na Smetanově náměstí v Litomyšli
- 28. 6. v 19:10 - technická pomoc po přívalemé dešti v Čisté (č. p. 45)
- 28. 6. v 19:47 - technická pomoc po přívalemé dešti v Čisté (č. p. 66)
- 29. 6. v 14:20 - technická pomoc - porouchaný kamión v Litomyšli
- 1. 7. v 5:47 - požár bytu v Litomyšli (ul. 17. listopadu, č. p. 846)

*Oldřich Vašina ml.*

## ORGANIZACE ZŘIZOVANÉ OBCÍ ČISTÁ

### ZÁKLADNÍ ŠKOLA

#### Pasování na čtenáře

Ve středu 31. května proběhlo v Městské knihovně v Litomyšli pasování prvňáčků na čtenáře. Děti přivítala Červená Karkulka, Pipi Dlouhá punčocha a Nšo-Či. Naši prvňáčci museli nejprve splnit všechny úkoly, které si pro ně pohádkové postavy připravily. Dokázali, že umí číst, a tak se přešlo k samotnému pasování. Každý dostal jako dárek knížku, průkazku do knihovny a pamětní list pro vzpomínku na tento slavnostní den.



#### Den IZS

Ve čtvrtek 22. června jsme navštívili Den Integrovaného záchranného systému, který opět proběhl v areálu Střední zahradnické a technické školy v Litomyšli. Jednotlivé složky systému představily svou každodenní práci a připravily stovkám přihlízejících dětí příjemné dopoledne. Byli jsme svědky policejního zásahu proti nebezpečné osobě, hašení hořícího oleje na páni nebo třeba poskytnutí první pomoci zraněným osobám. Vrcholem celé akce nebylo jen přistání policejního vrtulníku v naší bezprostřední blízkosti a možnost prohlédnout si jeho vybavení. V závěru dopolední akce pro školy připravili hasiči dětem překvapení v podobě obrovské sprchy z požárního děla, která byla pro děti vítaným osvěžením a zpestřením parného letního dne.



#### Žáci základní školy obhájili putovní pohár Bambini Cup

Již potřetí se vybraní žáci školy zúčastnili fotbalového turnaje v malé kopané, který proběhl ve středu 21. 6. 2017 v Dolním Újezdě a nesl název Bambini Cup 2017. Do turnaje bylo přihlášených 5 týmů malých fotbalistů (Dolní Újezd - ml., Dolní Újezd - st., Vidlatá Seč, Trstěnice, Čistá). Již potřetí jsme obhájili prvenství a odvezli si putovní pohár. Všem malým fotbalistům děkujeme za jejich bojovnost, chuť vyhrát a především za vzornou reprezentaci školy.

## PÁTEČNÍ DOPOLEDNE U HASIČŮ

Naše velké poděkování míří k hasičům z Čisté, kteří pro děti připravili nejen zábavný, ale také poučný program v pátek 23. června. Na jednotlivých stanovištích se děti seznamovaly se zásadami první pomoci, podívaly se na požární útok v podání svých spolužáků, kteří chodí do hasičského kroužku. Příjemná atmosféra panovala celé dopoledne a před obědem si děti odnášely nejen spoustu zážitků, ale také malý dáreček od SDH Čista.



## CO DĚLÁME ODPOLEDNE VE ŠKOLE?

Program školní družiny je celoročně zaměřen především na sportovní a rekreační aktivity dětí. Každý měsíc navštěvujeme s dětmi obecní knihovnu, snažíme se pravidelně jezdit do litomyšlského bazénu, chodíme na vycházky do přírody, pomáháme dětem zvládnout techniku jízdy na kolečkových bruslích, nebojíme se ani chůze na chůdách. Děti mají možnost si ve družině vyrobit malé dárky pro své nejbližší, šijí patchworkovou technikou, ale setkají se i se složitějšími technikami jako je linoryt nebo práce s drátem. Společně se také vydáváme na výlety - třeba do litomyšlského muzea. Tradičním vyvrcholením bývá poslední výlet, letos to bylo v úterý 27. června. Děti si nejdříve zaplavaly v bazénu, potom si zahrály bowling a příjemné odpoledne jsme zakončili u ohně opékáním párků.

V odpoledních hodinách se snažíme dětem nabízet rozmanité aktivity a moc nás těší, že se dětem v ŠD líbí a chodí sem rády.

## ROZLOUČENÍ Z VÝŠKY

Konec školního roku je spojen s velkým těšením na prázdninové zážitky, a odpočinek, ale také s loučením s pátáky, kteří pokračují ve studiu na jiných školách.

Milou tradicí se stalo rozloučení se zvoníkem p. Pavlem Kuře, který si každý rok najde čas a poutavě představí dětem historii a zajímavosti opraveného kostela. Opravdovým zážitkem je výstup na kostelní věž,

kde se děti smí projít po klenbě kostela, prohlédnout si svou školu z pěkné výšky a rozloučit se společným rozhoupáním zvonu.

Chtěla bych moc poděkovat za krásné a důstojné rozloučení a přidat se k přání p. Kuře, aby se děti do Čisté po studiích vracely - když ne natrvalo, tak na návštěvu, ale vždy s láskou a milými vzpomínkami.

## SLAVNOSTNÍ ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM ROKEM

V pátek 30. června proběhlo v naší základní škole slavnostní rozloučení se školním rokem. Po předání vysvědčení od třídních učitelek jsme se společně sešli v jedné třídě, kde byly rozdány pochvaly ředitelky školy za vzornou reprezentaci školy a výborné výsledky ve vzdělávání. Žáci byli odměněni diplomy za účast v zájmových kroužcích a nechyběly ani knižní odměny, které žákům předal starosta obce. Došlo i na loučení se žáky 5. ročníku a pasování budoucích pátáků. Všem těm, kteří se s námi loučili, přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších školních let. Krásné prázdniny plné sluníčka a pěkných zážitků.

za kolektiv ZŠ Mgr. Miloslava Siglová



# MATEŘSKÁ ŠKOLA

## INFORMACE Z MŠ

V druhé polovině května jsme rádi přijali pozvání do Základní umělecké školy v Litomyšli, kde byly dětem představeny všechny hudební nástroje, na které se zde mohou učit hrát, nebo sólový zpěv, který nám předvedla talentovaná studentka této školy. Děti si zde mohly společně se žáky ZUŠ také zazpívat nebo zaskotačit při minidiskotéce, která děti velice zaujala, protože ji malý chlapec zahrál na bicí.



V tomto měsíci jsme předvedli, že máme sportovního ducha a zúčastnili jsme se Sportovních her MŠ. I když jsme nevyhráli, naši předškoláci nás reprezentovali výborně a měli radost ze svých výkonů.



Celý rok probíhaly v MŠ dva zájmové kroužky pro předškoláky, a to Hravá angličtina pod vedením Petra Kaluse a Zdravé pískání s naší slečnou asistentkou Markétou Quaiserovou. Kroužky děti zakončily ukázkovou hodinou pro rodiče, kteří byli mile překvapeni, co se děti naučily. Vyučujícím tímto děkujeme za jejich čas.



Rády jsme pomohly novým pedagogům a přijaly další dvě studentky pedagogické školy k nám na praxi, a to slečnu Báru Bubnovou a Karolínu Rothscheinovou, které tu s námi strávily celkem 14 dní. Pro děti to byla příjemná změna a doufám, že si to užily jak děti, tak slečny praktikantky.



Den dětí jsme letos spojili se školním výletem do ZOO Jihlava. Návštěvu jsme začali výukovým programem „Za zvířaty do Afriky“. Děti se o těchto zvířatech dozvěděly různé zajímavosti. Poté si prohlédly zvířata z ostatních kontinentů, nové pavilony i „ztroskotané“ letadlo. Nejvíce se dětem líbili krokodýli, žirafy, tuleni, ale prý i prolézačky, u kterých jsme se museli alespoň na malou chvíli zastavit. Velice nápomocní nám byli i rodiče, kteří se s námi na výlet ve svém volném čase vydali a tímto jim děkujeme. Myslím, že i přes náročnou cestu autobusem nám počasí přálo a výlet se vydařil.



V červnu nás vždy čeká jedna trochu smutná událost, a to slavnostní vyřazování našich předškoláčků. V letošním roce se do školy těší šest dívek a pět chlapců. Kdo chtěl, mohl se s nimi přijít rozloučit při pohádce divadla Jójo, která byla přizpůsobena hravou formou ke slavnostnímu pasování předškoláků na školáky. Než k tomuto došlo, musely děti prokázat, že jsou do školy již připravené, a to nejen odpovídáním na všetečné dotazy, ale také postavením se ke speciálnímu kouzelnému metru, který rodičům prozradil, zda z nich budou Magistři či Docenti apod. Poté král zvířat přešel k tolik očekávanému pasování a my učitelky jsme přestaly smutnit, protože nám děti slíbily, že nás budou v MŠ navštěvovat. A tak jsme si nakonec všichni užili velikou hostinu díky šikovným maminkám, které napekly samé dobroty. Nechyběl ani připítek dětským šampaňským. Maminkám děkujeme a dětem přejeme šťastný vstup do základní školy (pravou nohou)!!!

Další velice zábavnou akcí byl den s místními hasiči, kteří si opět dali práci a pro děti připravili spoustu disciplín, a to nejen sportovních, ale i velice poučných. Děti se například dozvěděly, jak přepravit zraněného, stejně jako další základy zdravotvědy. Jak už jsme očekávali, děti nejvíce bavilo stříkání z proudnice na cíl a focení v hasičském autě. Hasičům patří velký dík!



Další tradicí tohoto měsíce je návštěva Benátek, a to na pozvání zdejších ochotníků. Opět nezklamali a pohádka „O nosaté čarodějnici“ se všem moc líbila. Budeme se těšit zase příští rok, a to nejen na divadlo, ale i na setkání s ostatními MŠ, se kterými si děti pohrály na hřišti.



V týdnu se vzdělávacím celkem „Co umí voda“ jsme nejen navštívili místní hasiče, ale také jsme si zahráli na malé vědátory a vyzkoušeli spoustu zajímavých pokusů s vodou. Tušíte například, co se stane se šíškou po ponoření do sklenice s vodou nebo s obrázkem autíčka postaveným asi 30 cm za sklenicí? Že ne? Tak si to vyzkoušejte, my už to víme! Šíška se zavře a autíčko se „otočí“ opačným směrem. Také jsme zjistili, jak ponořit do nádoby s vodou papírový kapesníček tak, aby se vůbec nenamočil – vložením do prázdné sklenice a tu ponořit do nádoby dnem vzhůru – vzduch kapesníček ochrání. Z bílých květů jsme vyčarovali modré a růžové a také jsme si pohráli s kouzelnou barevnou „kapalinou“ vyrobenou z bramborového škrobu. Zkuste to také, je to zábava!



Začali jsme sklízet vlastnoručně vypěstovanou úrodu! Děti si letos samy zasely semínka a zasadily sazeničky, chodily je zalévat a jejich práce byla odměněna prvními výpěstky. Kedlubny byly vynikající a teď jsou na řadě saláty!



Všem přejeme krásné prázdniny a dovolenou, hodně odpočinku, ale i opatrnosti na cestách a těšit se na Vás budeme ve školním roce 2017/2018, který začíná v pondělí 4. 9. 2017.

V období od 17. 7. do 17. 8. bude MŠ uzavřena.

*Za kolektiv MŠ Kateřina Kalusová*

## KONALO SE

### BRANNÝ DEN

Trasa letošního Branného dne měla skoro 4 km. Některým účastníkům se ale mohla zdát malinko těžší, protože vedla ve složitějším terénu. Bylo celkem 6 stanovišť – zdravotvěda, myslivci, TJ Sokol, včelaři, hokejisti a hasiči. Start i cíl trasy byl na hřišti a šlo se okolo Čisté. Na konci trasy si mohli ještě všichni vyzkoušet střelbu z luku. Na posilňovou jsme si mohli objednat masíčko z grilu nebo langoše (i bezlepkové). Na závěr účastníci dostali medaile s nápisem Branný den 2017.

Moc hezký program pro děti i dospělé.

*Deniska Dřínovská*



### NOC KOSTELŮ A BĚH NA VĚŽ

Letošní noc kostelů v Čisté se nesla ve světle vitrážových oken kostela sv. Mikuláše. Přestože téma bylo jako vždy ušito na míru zejména místním, většina návštěvníků byla přespolních. Součástí večera byl premiérový ostrý štafetový „běh na věž“ v podání místní hasičské jednotky v plné zbroji a s dýchacími přístroji a to ze zdejší hasičárny až do zvonového patra velké věže. I přes vedro, zátěž cca 40 kg a dýchání pouze přes dýchací přístroje postáčily k výstupu těm nejrychlejším necelé 3 minuty, celé jednotce pak necelých 10 minut. Sportovní výkon to byl znamenitý, k hašení „ohně“ tentokrát posloužil zlatavý mok z Plzně. Kdo najde odvahu k běhu na věž napříště?

*Mgr. Pavel Kuře*

### PÁTÁCI TO DOKÁZALI

K loučení nejstarších žáků naší školy se školním rokem a se školní docházkou v ZŠ Čistá patří také VIP prohlídka zdejšího kostela a věže. Pátáků bylo tentokrát jedenáct a z nich sedm statečných vystoupalo až na klenby presbytáře a na velkou věž, kde společně bez pomoci dospěláků rozhoupali dosud největší z čísteckých zvonů, což se školákům v předešlých letech úplně nepodařilo.

Denise, Zuzce, Magdaleně, Járovi, Elišce, Matyášovi, Kristýně, Katce, Kryštofovi, Damiánovi a Nikol přejí úspěšná další studia a na školu v Čisté jen hezké vzpomínky.

*Mgr. Pavel Kuře*





## JINÉ

### Ahoooj!

Coby klasická „suchozemská krysa“, vodácky zocelená akorát tak horním tokem Vltavy a plavbou po Loučně na plechové vaně z let, kdy korytem ještě tekla voda (paní sousedka Minářová může vyprávět), nemohl jsem odolat vábení Orlice a party zkušených čisteckých a čisteckopříznivých vodáků a s malým háčkem-plaváčkem vyplul vstříc mokrému červencovému dobrodružství. Když jsou sešlost a organizace parádní, počasí vás nerozhází. A kdyby náhodou zůstala nit suchá, Martin Klusoň už se o dokonalé svlažení i opakovaně postará (tentokrát by mohla vyprávět Verča Binková). Jednou větou – zážitky byly intenzivní a pozitivní.

Až napříště proběhne éterem, že se Čistá na vodu chystá, pádlo už čeká... Tak Ahoooj!

Mgr. Pavel Kuře



## Společenská rubrika

Svá životní jubilea v měsíci květnu a červnu oslavili

### Květen

**60 let** – Miroslav Tomášek  
**60 let** – Zdeňka Kmošková  
**70 let** – Jana Zöfllová  
**75 let** – Pavel Kroulík  
**80 let** – Jarmila Doležalová  
**82 let** – Božena Šplíchalová  
**82 let** – Božena Benešová  
**83 let** – Miroslav Beneš  
**88 let** – Jiřina Brokešová

### Červen

**50 let** – Taťána Tomášková  
**60 let** – Dana Dušková  
**60 let** – Vladimír Brokeš  
**60 let** – Anna Draštíková

**60 let** – Petr Šrámek  
**70 let** – Marie Hladíková  
**84 let** – Zdenko Malý

Naším spoluobčanům srdečně gratulujeme.

Od června je naše obec bohatší o jednoho občánka, **Sofii Budiňovou**. Sofince přejeme do života hodně štěstí.

V měsíci červnu jsme se rozloučili s paní **Boženou Dobrou**. Upřímnou soustrast.

*Žádná smrt nemůže být zlá, které předchází život dobrý...  
Kramerius*

Obec Čistá srdečně zve všechny zájemce o nezapomenutelnou společenskou zábavu na



## TANEČNÍ KURZ PRO DOSPĚLÉ - POKROČILÍ

s tanečním mistrem Ing. Janem Lexmanem

Taneční kurzy se uskuteční vždy v pátek od 20.00 hod. v Kulturním domě v Čisté v termínu: 3. 11., 10. 11., 17. 11. a 24. 11. 2017

Cena za taneční pár – dle počtu účastníků.  
Cena obsahuje 4 taneční lekce.

Výborné občerstvení zajištěno.

Přihlášky a placení kurzovného:  
Jana Dřínovská, tel. 608 178 868,  
email: j.drinovska@seznam.cz

Obec Čistá srdečně zve všechny zájemce o nezapomenutelnou společenskou zábavu na



## TANEČNÍ KURZ PRO DOSPĚLÉ - ZAČÁTEČNÍCI

s tanečním mistrem Ing. Janem Lexmanem

Taneční kurzy se uskuteční vždy v pátek od 20.00 hod. v Kulturním domě v Čisté v termínu: 15. 9., 22. 9., 29. 9., 6. 10., 13. 10. a 27. 10. 2017

Cena 1.500,- Kč za taneční pár.  
Cena obsahuje 5 tanečních lekcí a závěrečný ples.

Výborné občerstvení zajištěno.

Přihlášky a placení kurzovného:  
Jana Dřínovská, tel. 608 178 868,  
email: j.drinovska@seznam.cz

Obecní zpravodaj vychází 1x za dva měsíce. Vydává Obecní úřad Čistá, Čistá 376, 569 56, tel.: 461 634 903.  
Redakční rada: Bohumil Pavliš, mobil: 777 634 903, e-mail: obec.cista@iol.cz, Mgr. Stanislav Švejar, Petra Vojáčková. Jazyková úprava Mgr. Jitka Skalická.  
Evidenční číslo periodického tisku přidělené Ministerstvem kultury: MK ČR E 22139

Vydáno dne 7. 8. 2017

Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce.  
Uzávěrka příštího čísla 15. 10. 2017.